
第４期上尾市教育振興基本計画策定に 

関する市民アンケート 

調査結果報告書 

（速報版） 

令和７年６月 

上尾市教育委員会 

令和７年上尾市教育委員会７月定例会　報告事項２　別冊



１. 概要

(１) 調査の目的

市民が日ごろ感じている教育のことや、より良い教育環境を整備するための意見を伺い、

「第 4 期上尾市教育振興基本計画」の策定の参考資料とすることを目的とする。 

(２) 調査方法及び結果

① 調査対象者及び回答者数

対象者 アンケート種別 回答者数 

上尾市民 市民アンケート 2,309 

※令和７年５月１日時点の上尾市人口 230,310 人

② 配布・回収方法、調査期間

アンケート種別 配布・回収方法 調査期間 
市民アンケート 電子申請システムを使用し

た WEB 用アンケート 
令和７年５月２３日

～６月６日 

③ 周知方法

アンケート種別 掲載日・配布期間 
さくら連絡網 令和７年５月２３日 12：00 
上尾市 LINE 令和７年５月２３日 12：00 
デジタルサイネージ 駅・公共施設等１６か所で配信

令和７年５月２３日 10：00 
ホームページ掲載 令和７年５月２7 日 
チラシ配布 令和７年５月 26 日から各公民館・図書館で配布 
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2.アンケート調査結果    割合は（回答数/回答者数）で表示しています。 

問１ 学力を育成するためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① 学習内容・方法に関する意見 ② 学習環境・体制に関する意見

③ 教員・指導者に関する意見 ④ 保護者・家庭に関する意見 など

問２ 豊かな心を育成するためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① 学習内容・方法に関する意見 ② 自己肯定感・人間関係に関する意見

③ 教員・指導体制に関する意見 ④ 学校環境・生活に関する意見

⑤ 家庭・保護者の役割に関する意見 など

79.6％［1838件］

66.6％［1537件］

53.7％［1239件］

28.8％［665件］

25.2％［581件］

25.9％［599件］

5.6％［130件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

学習意欲の向上

個に応じた学習指導

主体的・対話的で深い学び

小・中学校９年間の学びの連続性

各小・中学校間の協力・連携

ＩＣＴ端末を効果的に活用した授業

その他

54.5％［1259件］

83％［1916件］

44.9％［1036件］

48％［1108件］

39.5％［912件］

27.3％［631件］

6.1％［141件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

道徳教育の充実

多様な体験活動の推進

読書活動の推進

いじめ防止対策の推進

人権教育の醸成

生徒指導体制の充実

その他
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問３ 健やかな体を育成するには何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① 部活動・運動に関する意見 ② 食育・給食に関する意見

③ 保健・生活習慣に関する意見 ④ 地域連携・環境整備に関する意見

⑤ 子どもの自由時間・精神的なゆとりに関する意見 など

問４ 自立する力を育成するためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① 教育体制・学習方法 ② 自主性・主体性の育成

③ 社会性・協調性の育成 ④ 経済・生活に関する知識 ⑤ 自己肯定感・心の安定

⑥ 環境・関係性の重要性 ⑦ 家族・家庭の役割、 ⑧ 経験・体験の機会 など

69.9％［1615件］

67％［1547件］

76.9％［1775件］

41.5％［959件］

15.7％［363件］

4.3％［100件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

食育の充実

学校給食の充実

児童生徒の体力の向上

生涯にわたる豊かなスポーツライフ

部活動の地域移行（地域展開）の推進

その他

52.4％［1211件］

63.3％［1461件］

66.2％［1529件］

21.3％［491件］

6.3％［145件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

キャリア教育・職業教育の推進

企業等と連携した職場体験活動などの充実

社会の一員としての自覚

ＳＤＧｓの実現に向けた教育の推進

その他
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問５ 多様なニーズに対応した教育を推進させるためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選ん

でください。 

【その他の意見内容】 

① 教員・人員体制に関する意見 ② 不登校・多様なニーズへの対応に関する意見

③ 家庭・地域・学校連携に関する意見 ④ 教育内容・システムに関する意見 など

問６ 質の高い学校教育のための環境を充実させるためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選

んでください。 

【その他の意見内容】 

① 教職員の確保と待遇改善 ② 教育内容・指導方法の改善

③ 学校環境・設備・安全対策 ④ 保護者・地域との連携・協力

⑤ その他・広範な改善要望 など

39.7％［917件］

35.4％［818件］

45.8％［1057件］

41.3％［953件］

45％［1038件］

33.8％［781件］

5.4％［124件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

インクルーシブ教育の構築

特別支援教育の推進

教職員の特別支援教育に関する専門性の向上

教育相談活動の推進

不登校の未然防止・支援の推進

就学相談活動の推進

その他

79.3％［1832件］

33.9％［783件］

69.1％［1595件］

44.3％［1022件］

8.6％［199件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

教職員の資質向上

特色ある学校経営

学校施設の整備・更新

交通安全・防犯対策の推進

その他
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問７ 家庭・地域の教育力を向上させるためには、何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでくださ

い。 

【その他の意見内容】 

① 家庭・地域との連携 ② 子育て支援（家庭への支援）

③ 学習環境・機会の充実 ④ PTA・学校応援団のあり方 など

問８ 生涯にわたる学びを推進するためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① 生涯学習施設の拡充・改善 ② 学習内容・機会の充実

③ 経済的側面・環境整備 ④ 人間関係・意識・コミュニケーション など

21％［484件］

35.2％［813件］

11.1％［257件］

52.8％［1219件］

49.4％［1141件］

40.7％［939件］

4.9％［114件］

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

「学校応援団」の活動の充実

コミュニティ・スクールの推進

ＰＴＡなどの活動への支援

地域社会との連携・協働

家庭教育支援体制の充実

幼児期の教育と小学校教育との円滑な接続

その他

70％［1616件］

28％［647件］

26.4％［609件］

44％［1015件］

43.9％［1013件］

46.9％［1082件］

3.2％［75件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

生涯学習の機会

公民館の活用

人権教育の推進

指導者・ボランティアの育成

情報メディア・大学企業との連携

図書館サービスの充実

その他
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問９ 文化芸術の振興を推進させるためには何が大切ですか。あてはまるものを全て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① 施設・場所の整備・充実 ② 体験・鑑賞機会の創出と充実

③ 教育・人材育成 ④ 認識・意識の向上、広報 ⑤ 経済的・時間的ゆとり など

問１０ 健康で活力に満ちたスポーツ活動を推進させるためには何が大切ですか。あてはまるものを全

て選んでください。 

【その他の意見内容】 

① スポーツ施設の整備・拡充に関する意見 ② スポーツ活動・教育のあり方に関する意見 など

79.3％［1831件］

33.2％［766件］

32.2％［744件］

29.1％［671件］

43.3％［1000件］

3.9％［90件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

文化芸術活動の推進

文化財調査・保護

市の歴史資料収集・保存

無形民俗文化財の活動支援

文化財・歴史資料の活用

その他

71.8％［1657件］

84.7％［1956件］

56.8％［1312件］

39.8％［919件］

37.6％［869件］

3％［69件］

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

スポーツ施設の整備

スポーツをする機会の充実

スポーツ指導者の育成・活動支援

スポーツ情報の提供

スポーツ観戦機会の創出

その他
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